

**FY 2025 – 2027 Older Americans Act (OAA) Home Delivered Meals /  
Congregate Meals  
September 16, 2024**

Good afternoon,

We would like to request a NOFO invitation code.

Thank you,

Yanet Campbell-Saunders, PBC Food Bank, via email

**RESPONSE: FY2527OAA**

Hello,

I have a question regarding the NOFO for the Division of Senior and Veteran Services Older Americans Act.

Do we determine the frequency of meal deliveries, locations, number of delivery sites and the form of the meals (hot, frozen, cold, etc.) or does the county?

Thank you.

Lisa Devine, Feeding SF, via email

**RESPONSE: The county determines this information.**

Good afternoon,

Can I please get the contact information for the Risk management Department for a question regarding General Liability Insurance?

Yanet Campbell-Saunders, PBC Food Bank, via email

**RESPONSE: Here is the information for Risk management: Liz Plaza [EPlaska@pbc.gov](mailto:EPlaska@pbc.gov)**